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Регламент

предоставления информации на Интернет-сайт Администрации Северодвинска
Органы Администрации Северодвинска предоставляют информационные материалы в Отдел по связям со средствами массовой информации Администрации Северодвинска на бумажном носителе за подписью руководителя, а также в электронном виде в следующих форматах:
· тексты в MS Word;
· таблицы в MS Excel;
· графические изображения в JPG, TIF, BMP, GIF.
Информационные материалы предоставляются в следующие сроки:

· ежедневно до 13 часов текущих суток (актуальная информация);

· еженедельно до 18 часов понедельника (план мероприятий на неделю).

Отдел по связям со средствами массовой информации Администрации Северодвинска ведет журнал регистрации предоставляемых информационных материалов.

Специалисты Отдела по связям со средствами массовой информации Администрации Северодвинска редактируют информационные материалы о текущей деятельности Администрации Северодвинска в формат пресс-релиза и публикуют их на Интернет-сайте Администрации Северодвинска в течение рабочего дня с момента поступления. 
Нормативно-правовые акты редактированию не подлежат и размещаются на Интернет-сайте Администрации Северодвинска в день опубликования их в печатном издании.
Отдел по связям со средствами массовой информации Администрации Северодвинска осуществляет качественный и количественный анализ предоставляемых информационных материалов, ежемесячно готовит Мэру Северодвинска отчет об информационной активности каждого органа Администрации Северодвинска.
Для размещения на Интернет-сайте Администрации Северодвинска информации от внешнего источника, последний должен обратиться в Администрацию Северодвинска с письменным запросом о размещении своих материалов, с указанием их категории, даты и периода размещения. Решение о размещении (отказе в размещении) подобной информации принимает редакционная коллегия Интернет-сайта Администрации Северодвинска.
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