«Уважаемые граждане, проживающие на территории градостроительного квартала 209 г. Северодвинска (о. Ягры), а также правообладатели  земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на указанной территории!
Администрация Северодвинска в соответствии со статьёй 46 Градостроительного кодекса РФ информирует Вас о проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта планировки северной части градостроительного квартала 209 
г. Северодвинска.
Публичные слушания проводятся в соответствии с:

- Положением о публичных слушаниях в Северодвинске, утвержденным решением муниципального Совета от 27.10.2005 №40,

- Правилами землепользования и застройки Северодвинска (I раздел – город Северодвинск), утвержденными решением Совета депутатов Северодвинска от 
31 октября 2007 года №147
организатором публичных слушаний – Управлением строительства и архитектуры Администрации Северодвинска (далее – УСиА) на основании постановления Администрации Северодвинска от 19.12.2012 № 480-па «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки  северной части территории градостроительного квартала 209 г. Северодвинска».

Время проведения публичных слушаний с 09.01.2013 по 23.01.2013.

Место проведения публичных слушаний – Администрация Северодвинска, 
каб. 431.

Очное собрание публичных слушаний проводится 17.01.2013 с 16.30 до 19.00.

Место проведения очного собрания публичных слушаний - конференц – зал Администрации Северодвинска (ул. Плюснина, д.7, 3-ий этаж).

С проектом планировки северной части градостроительного квартала 209 
г. Северодвинска можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Северодвинска (www.severodvinsk.info), а также в УСиА.

В период проведения публичных слушаний, но не позднее 3-х дневного срока до их окончания, осуществляется прием от участников слушаний предложений и замечаний, касающихся вопроса вынесенного на публичные слушания. Указанные замечания и предложения направляются в письменном виде в УСиА (ул. Плюснина, 7, кабинет 435, ответственное лицо - специалист 2 категории отдела архитектуры и градостроительства УСиА Ганичева Н.В). Предложения и замечания рассматриваются и включаются в протокол публичных слушаний только при наличии в них обратного адреса, фамилии, имени и отчества (полностью) лица, направившего такие предложения и замечания. 

В течение 2-х дней, предшествующих последнему дню проведения публичных слушаний УСиА осуществляет обобщение поступивших от участников публичных слушаний предложений и замечаний.».
