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Администрация Северодвинска в соответствии с частью 12 статьи 31 
и частью 1 статьи 33 Градостроительного кодекса РФ информирует граждан, проживающих в городе Северодвинске, о проведении публичных слушаний 
по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Северодвинска (I раздел - город Северодвинск)».

Публичные слушания проводятся организатором публичных слушаний – Управлением строительства и архитектуры Администрации Северодвинска на основании постановления Мэра Северодвинска от 24.12.2014 № 25 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Северодвинска (I раздел – город Северодвинск)»
Публичные слушания проводятся в период с 12.01.2015 по 19.01.2015.
Время проведения очного собрания публичных слушаний 16.01.2015 с 16.30 до 19.00.

Место проведения очных собраний публичных слушаний – зал заседаний Администрации Северодвинска (г. Северодвинск, ул. Плюснина, д.7, 3 этаж).

К изменению планируется II часть Правил – карта градостроительного зонирования. Карта зон с особыми условиями использования территорий. 
А именно исключение части территориальной зоны «Р-3-4. Зона открытых природных ландшафтов и неосвоенные территории к востоку от озера Новое (в юго-восточной части города)» и включения её в границы территориальной зоны «Ж-4-1. Южная жилая зона перспективной высокоплотной малоэтажной застройки до 3 этажей».
Граница территориальной зоны «Р-3-4. Зона открытых природных ландшафтов и неосвоенные территории к востоку от озера Новое (в юго-восточной части города)» определена как: к западу от зоны «П-2-3. Производственная зона ТЭЦ-2», к востоку от зоны «П-2-6. Производственная зона в юго-восточной части города к югу от 
ул. Юбилейной». Данная зона предназначена для организации лесопарков, парков, скверов, бульваров, используемых в целях кратковременного отдыха, проведения досуга населения.

Граница территориальной зоны «Ж-4-1. Южная жилая зона перспективной высокоплотной малоэтажной застройки до 3 этажей» определена как: на севере – улица Советских космонавтов; на юге - р. Ширшема, проспект Победы; на востоке - улица Юбилейная, улица Чеснокова, проспект Морской. Данная зона предназначена для высокоплотной малоэтажной застройки до 3 этажей, допускается размещение объектов социального и культурно-бытового обслуживания населения и иных объектов согласно градостроительным регламентам.

Инициаторами внесения указанных изменений в Правила землепользования и застройки (I раздел - город Северодвинск) является Рыжик Т.Ф. Целью изменения является увеличение объемов строительства жилья и комфортного проживания населения.

В период проведения публичных слушаний, но не позднее 3-дневного срока 
до их окончания, осуществляется прием предложений и замечаний от участников слушаний в письменном виде.

В течение 2-х дней, предшествующих последнему дню проведения публичных слушаний, организатором публичных слушаний осуществляется обобщение поступивших предложений и замечаний участников публичных слушаний.

В остальное время, в период проведения публичных слушаний, замечания 
и предложения, касающиеся вопроса, вынесенного на публичные слушания, 
для включения их в протокол общественных слушаний направляются в письменном виде в Управление строительства и архитектуры (г. Северодвинск, ул. Плюснина, 7, 
кабинет 435). Предложения и замечания рассматриваются и включаются в протокол публичных слушаний только при наличии в них обратного адреса, фамилии, имени и отчества (полностью) лица, направившего такие предложения и замечания. 
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