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от 04.08.2017 № 261-па
г. Северодвинск Архангельской области
	О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов, возникающих от обслуживания пустующих муниципальных нежилых помещений
	


В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации, а также Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Порядок предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов, возникающих от обслуживания пустующих муниципальных нежилых помещений, утвержденный постановлением Администрации Северодвинска от 17.02.2017 № 28-па, следующие изменения:
1.1. Пункт 1.1 Порядка изложить в следующей редакции:
«1.1. Субсидия на возмещение недополученных доходов, возникающих от обслуживания пустующих муниципальных нежилых помещений (далее – субсидия), предоставляется главным распорядителем бюджетных средств в лице Комитета ЖКХ, ТиС Администрации Северодвинска (далее – Комитет ЖКХ, ТиС) с целью возмещения недополученных доходов, возникающих от обслуживания пустующих муниципальных нежилых помещений, на основании договоров на предоставление субсидии.

Договоры на предоставление субсидии заключаются в соответствии с типовой формой, утвержденной Финансовым управлением Администрации Северодвинска.».

1.2. Абзац первый пункта 1.2 Порядка изложить в следующей редакции:
«1.2. Право на получение субсидии, в соответствии с настоящим Порядком, имеют юридические лица независимо от организационно-правовой формы, не получающие средства из бюджета муниципального образования «Северодвинск», из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, на основании иных нормативных правовых актов или муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.1 Порядка,  осуществляющие обслуживание многоквартирных домов (далее – МКД) и отдельно стоящих нежилых зданий (далее – Управляющие организации), в которых имеются временно пустующие муниципальные нежилые помещения.».
1.3. Пункт 2.18 Порядка изложить в следующей редакции:
«2.18. Комитетом ЖКХ, ТиС, Отделом внутреннего финансового контроля Администрации Северодвинска и Контрольно-счетной палатой Северодвинска проводятся обязательные проверки соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий управляющей организации.».
2. Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2017.

3. Отделу по связям со средствами массовой информации Администрации Северодвинска опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном интернет-сайте Администрации Северодвинска.
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