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	от 18.05.2018 № 207-па
г. Северодвинск Архангельской области 
Об итогах конкурса целевых социальных проектов «Общественная инициатива» среди социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования «Северодвинск» в 2018 году
             





В соответствии с Порядком взаимодействия органов местного самоуправления Северодвинска с социально ориентированными некоммерческими организациями, утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 22.12.2011  № 144, Порядком предоставления субсидий из местного бюджета муниципального образования «Северодвинск» социально ориентированным некоммерческим организациям в целях финансирования целевых социальных проектов, утвержденным постановлением Администрации Северодвинска от 21.03.2012 № 105-па, постановлением Администрации Северодвинска от 24.04.2018 № 165-па «О проведении конкурса  целевых социальных проектов «Общественная инициатива» среди социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования «Северодвинск» в 2018 году»  и в соответствии с протоколом конкурсной комиссии от 11.05.2018 № 1 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить итоги конкурса целевых социальных проектов и предоставить субсидии из местного бюджета муниципального образования «Северодвинск» социально ориентированным некоммерческим организациям для реализации проектов в следующих размерах:
- проект «Время выбрало нас», представленный Северодвинским местным отделением Архангельской региональной организации Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана», – 77 300 (Семьдесят семь тысяч триста)  рублей;

- проект «Чернобыль помнит», представленный региональной общественной организацией «Союз «Чернобыль» Архангельской области», – 85 000 (Восемьдесят пять тысяч) рублей;

- проект «Дни «Открытых идей» для НКО», представленный  автономной некоммерческой организацией «Центр социальных инноваций «Открытая идея»,  – 70 000 (Семьдесят тысяч) рублей;

- проект «Шугай», представленный Архангельской  региональной общественной организацией «Пинежское землячество»,  – 85 000 (Восемьдесят пять тысяч) рублей;
- проект  «Край великой России – мое Лешуконье», представленный Архангельской региональной общественной организацией «Лешуконское землячество», – 85 000 (Восемьдесят пять тысяч) рублей;

- проект «Спортивно-реабилитационная  программа «Будь здоров!», представленный Архангельской региональной общественной благотворительной организацией «Триединство» по социально-психологической поддержке детей и лиц с онкологическими заболеваниями, – 96 650  (Девяносто шесть тысяч шестьсот пятьдесят) рублей;

- проект «Ты не один», представленный Благотворительным фондом помощи детям с онкологическими заболеваниями «Островок надежды», – 100 000  (Сто тысяч) рублей;

- проект «Тренируемся сами – приглашаем к участию всех: реабилитация  и интеграция молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, в окружающее общество», представленный  Северодвинской местной общественной организацией инвалидов с потерей слуха, – 100 000  (Сто тысяч)  рублей;

- проект «В ногу со временем», представленный Архангельской областной организацией Общероссийской общественной  организации инвалидов «Всероссийское ордена  Трудового Красного Знамени общество слепых», – 43 348 (Сорок три тысячи триста сорок восемь) рублей;

- проект «Волшебный мир рукодельниц», представленный местной общественной организацией «Северодвинская городская организация инвалидов», – 50 000 (Пятьдесят тысяч) рублей;

- проект «Достойно встретим юбилей в кругу спортсменов и друзей», представленный Местной общественной организацией «Северодвинская городская организация инвалидов»,  – 57 800  (Пятьдесят семь тысяч восемьсот) рублей;

- проект «Профилактика и коррекция проявления подростковой агрессии», представленный автономной некоммерческой организацией «Центр по работе с гражданами в сложной жизненной ситуации «Доверие», – 80 000 (Восемьдесят тысяч)  рублей;

- проект «Вместе наш город озеленим и память для будущего сохраним», представленный Архангельской региональной экологической общественной организацией «Кедровая роща», – 50 000  (Пятьдесят тысяч) рублей;

- проект «Северодвинску – кедровое кольцо», представленный Архангельской региональной экологической общественной организацией «Кедровая роща», – 50 000  (Пятьдесят тысяч) рублей;

- проект «Пропавшие с радара», представленный автономной некоммерческой организацией «Объединение поисковых отрядов Северодвинска «За Родину»,  – 67 450 (Шестьдесят семь тысяч четыреста пятьдесят) рублей;

- проект  «Тайны северодвинских урочищ», представленный Автономной некоммерческой организацией  «Пудожемское устье», – 85 000 (Восемьдесят пять тысяч) рублей;
- проект «Семья – БЕЗграничное счастье», представленный Северодвинской  региональной общественной организацией «Проспект Культуры», – 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей;
- проект «Комплекс мероприятий по пропаганде безопасного движения на дороге «Зебра», представленный автономной некоммерческой организацией Автоспортивный клуб «КОРД», – 75 000  (Семьдесят пять тысяч) рублей;

- проект «Моя внутренняя музыка», представленный Архангельской региональной общественной  организацией  «Музыкально-интегральный центр развития творческих способностей и эмоционального здоровья «Симфония», – 48 806 (Сорок восемь тысяч восемьсот шесть) рублей;

- проект «Фестиваль многодетных и приемных  семей «Ключи от счастья», представленный Архангельским  региональным отделением Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест», – 33 646 (Тридцать три тысячи шестьсот сорок шесть) рублей.

2. Финансовому управлению Администрации Северодвинска обеспечить финансирование субсидий из местного бюджета муниципального образования «Северодвинск» в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных главному распорядителю в рамках муниципальной программы «Содействие развитию институтов гражданского общества и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном образовании «Северодвинск» на 2018 год».

3. Управлению культуры и общественных связей Администрации Северодвинска заключить договоры о предоставлении субсидий из местного бюджета муниципального образования «Северодвинск» с социально ориентированными некоммерческими организациями – победителями конкурса целевых социальных проектов.
4. Отделу по связям со средствами массовой информации Администрации Северодвинска опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном интернет-сайте Администрации Северодвинска.

   5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Северодвинска по социальным вопросам.
Глава Северодвинска                                                                                              И.В. Скубенко 
Михайленко Елена Валерьевна 
585384
